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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO ICEx  

DO DIA 26 DE ABRIL DE 2006 
 

 

Aos vinte e seis dias do mês de abril de dois mil e seis, às quatorze horas, na sala 3123, reuniu-se 6 

em sessão extraordinária a Congregação do Instituto de Ciências Exatas da Universidade Federal 

de Minas Gerais, sob a presidência do Professor Bismarck Vaz da Costa, Diretor do Instituto, 

com a presença dos seguintes membros: Professores: César de Souza Eschenazi, Marcos Antônio 

da Cunha Santos, João Antônio Plascak, Paulo Antônio Fonseca Machado, Enrico Antônio 

Colosimo, Ronald Dickman, Humberto Osório Stumpf, Wagner Meira Júnior, Ela Mercedes 

Medrano de Toscano, José Guilherme Martins Alves Moreira, Helder Cândido Rodrigues, 12 

Amélia Maria Gomes do Val, Gastão de Almeida Braga, Grácia Divina de Fátima Silva, Wagner 

Nunes Rodrigues, João Pedro Braga e Renato Antônio Celso Ferreira. Representantes dos 
Servidores Técnico-Administrativos: João Fernandes da Silva, Josué dos Santos de Oliveira, 

Marley Alisson Perdigão de Assis e Anderson Perpétuo de Souza. Havendo quorum 

regulamentar, o Sr. Diretor deu por aberto os trabalhos para Elaboração da lista tríplice para 
escolha do Diretor e Vice-Diretor do ICEx, mandato 2006-2010. O Senhor Presidente 18 

solicitou à Professora Amélia Maria Gomes do Val que assumisse a Presidência da Congregação 

e ao Professor João Antônio Plascak a Vice-Presidência, para que iniciassem o processo de 

votação para composição da lista tríplice de nomes do próximo Diretor e Vice-Diretor a serem 

apresentados ao Reitor da UFMG. A Comissão Escrutinadora ficou a cargo do Professor Wagner 

Meira Júnior e do Servidor Técnico-Administrativo João Fernandes da Silva. Retiraram-se da 

sala da Congregação o Professor Bismarck Vaz da Costa e o Professor César de Souza Eschenazi. 24 

Foram inscritos os seguintes professores para o cargo de Diretor: Professor Bismarck Vaz da 

Costa, Professor Jadson Cláudio Belchior e Professor Wagner José Corradi Barbosa. O resultado 

da apuração foi o seguinte: Prof. Bismarck Vaz da Costa, 19 votos; Prof. Wagner José Corradi 

Barbosa, 18 votos e Prof. Jadson Belchior, 17 votos. Votos em branco, um. Em seguida, 

inscreveram-se os professores para o cargo de Vice-Diretor: Prof. César de Souza Eschenazi, 

Prof. Gastão de Almeida Braga e Prof. Michel Spira. O resultado da apuração foi o seguinte: 30 

Prof. César de Souza Eschenazi, 19 votos; Prof. Gastão de Almeida Braga, 17 votos e Prof. 

Michel Spira, 17 votos. Votos em branco, um. Com estes resultados , a lista tríplice para o cargo 

de Diretor foi constituída com os nomes dos professores, listados por números de votos obtidos: 

1º) Prof. Bismarck Vaz da Costa, 2º) Prof. Wagner José Corradi Barbosa e 3º) Prof. Jadson 

Cláudio Belchior. A  lista tríplice para o cargo de Vice-Diretor foi constituída pelos seguintes 

professores, listados pela ordem do número de  votos recebidos: 1º) Prof. César de Souza 36 

Eschenazi, 2º) Prof. Gastão de Almeida Braga e 3º) Prof. Michel Spira. Nada mais havendo a 

tratar sobre a lista tríplice, esta parte da reunião foi encerrada tendo os presentes sido avisados 

que logo em seguida   iniciava-se uma reunião ordinária da Congregação. Eu, Cristiane Martins 

Nunis, na qualidade de Secretária Geral, lavrei a presente que vai assinada por mim. Belo 

Horizonte, vinte e seis de abril de 2006. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Aprovada em reunião ordinária no dia 26 de abril de 2006, às quinze horas. 42 


